



Работа по социальной поддержке семей членов Профсоюза, имеющих детей, является одним из приоритетных направлений в деятельности Профсоюза работников образования и науки Донецкой Народной Республики.

Формы социальной поддержки разные: приобретение новогодних подарков детям в возрасте от 0 до 16 лет, оказание материальной помощи на операции, летний семейный отдых, приобретение подарочных билетов детям в театр кукол, кинотеатр, цирк на новогодние представления в драматический театр.

С целью расширения форм социальной поддержки членов Профсоюза, которые имеют детей, обобщения уже существующих форм и методов поддержки семей членов Профсоюза, активизации работы профсоюзных организаций, развитие инновационной деятельности отраслевого Профсоюза Президиум Республиканского комитета Профсоюза утвердил программу «Наши дети», дополнив ее новыми номинациями. Во исполнение этого постановления в номинации «Вместе с профсоюзом в школу» в Старобешевской районной профсоюзной организации 67 детей членов профсоюза пошли в первый класс. И все они с радостными, сияющими лицами, получили подарочные наборы для первоклассников.

16 детям инвалидам оказана материальная помощь в сумме 32000руб. из районного профсоюзного бюджета.

29 июля заместитель председателя Профсоюза работников образования и науки ДНР Лапенко Е.Н. и председатель Старобешевской районной территориальной профсоюзной организации Профсоюза работников образования Михайлова С.Ф. посетили семью Мороза Богдана Васильевича (учителя МОУ «Петровская школа») и Ирины Васильевны (зам. директора по учебно-воспитательной работе МОУ «Комсомольская школа №1») и

поздравили семью с рождением ребенка, вручив им сертификат, поздравление и материальную помощь в сумме 8 тыс. рос.руб.

Источником финансирования данной Программы является смета доходов и расходов Профсоюза работников образования и науки и районной территориальной профсоюзной организации ПРООН ДНР.

Районная организация Профсоюза оказала содействие в создании детской площадки на территории

ГУ НИИ «Ботанический сад».

Трудное лето выпало на долю каждого жителя Республики. И чтобы внести разрядку, снять напряжение профсоюзные комитеты, руководители образовательных учреждений при финансовой поддержке районного совета Профсоюза, как только открыли п.Седово, организовали отдых коллективов на берегу теплого Азовского моря, (МОУ «Новосветская школа №2», МДОУ «Комсомольский ясли-сад «Сказка» и «Комсомольский ясли-сад «Золотой ключик». А коллектив МДОУ «Комсомольский ясли-сад «Тополек» отдохнул на живописном берегу водоема «Камышеваха» и в Донецком ботаническом саду. Коллектив МОУ «Раздольненская школа» с удовольствием провел время на концерте в Государственной академической филармонии, коллектив МДОУ «Новосветский ясли-сад «Березка» побывал в Донецке в парке кованых фигур.

Некоторые коллективы поделились своими эмоциями, впечатлениями, которые прислали в районный совет, а мы направили их в газету «Перекресток».

Всего в поездках побывали 219 человек, а районный совет израсходовал на эти поездки из профсоюзного бюджета 40181руб.

Михайлова С.Ф., председатель районной территориальной профсоюзной организации Профсоюза работников образования

{gallery}pn25.09.20{/gallery}